



RAF SECTOR

NEWS CLIP

08/03/20



TO SERVE HUMANITY WITH SENSITIVE POLICING

Dainik Jagran, Mau (UP)

खाकी की मौजूदगी में जलेगी होलिका

ड्रोन कैमरे से संवेदनशील क्षेत्रों में होगी निगरानी, आरएएफ व पीएसी ने डाला डेरा

जागरण संवाददाता, मऊ : होलिका दहन को लेकर पुलिस प्रशासन अलर्ट मोड में है। सुरक्षा के मद्देनजर आरएएफ व पीएसी ने जनपद में डेरा डाल दिया है। वहीं थाना व चौकोवार शांति कमेटीयों की बैठक आयोजित कर लोगों से शांतिपूर्ण ढंग से त्योहार मनाने की अपील भी की जा रही है। वहीं गांव-गांव कमेटी गठित किया जा रहा है। इस वर्ष ड्रोन कैमरे से संवेदनशील क्षेत्रों की निगरानी की जाएगी। तो प्रत्येक होलिका दहन वाले स्थलों पर खाकी का पहरा रहेगा। एसपी ने प्रत्येक निरीक्षकों, उप निरीक्षकों को अपने क्षेत्र के होलिका दहन स्थलों पर पूर्व के विवादों को निस्तारित करने का निर्देश दिया है।

रंगोत्सव की पूर्व रात में होने वाले होलिकादहन को लेकर सुरक्षा के कड़े इंतजाम किए गए हैं। प्रत्येक स्थलों पर पुलिस की ड्यूटी लगाई गई है। साथ ही थानाध्यक्ष, उप निरीक्षक लगातार चक्रमण कर स्थिति का जायजा लेते रहेंगे। जनपद में चिह्नित संवेदनशील, अति संवेदनशील होलिका दहन वाले स्थलों पर विशेष सुरक्षा के बंदोबस्त रहेंगे। इसके साथ ही पूर्व में जिन जगहों पर विवाद हो चुके हैं वहां आरएएफ व पीएसी को भी लगाया जाएगा। संवेदनशील क्षेत्रों में ड्रोन कैमरों से हर गतिविधियों पर नजर रखी जाएगी।

नगर में रुटमार्च निकाल दिया सुरक्षा का संदेश - त्योहार को सकुशल संपन्न कराने के लिए सुरक्षाकर्ता को दोपहर सीओ भ्रेश कुमार व कोतवाली श्रीराम सिंह के नेतृत्व में पुलिस, पीएसी व आरएएफ के जवानों ने रुटमार्च निकाला। मार्च कोतवाली से निकलकर सिंधी कोलोनी, रौज, सदर चौक, गोलाबाजार, सब्जी मंडी, संस्कृत



धिरैयाकोट थाने में होली के मद्देनजर आयोजित शांति समिति के बैठक को संबोधित करते एसडीएम सीएल सोनकर • जागरण



होली के मद्देनजर शहर में रुटमार्च करते पुलिस, पीएसी व आरएएफ के जवान • जागरण



नगर के सहायतपुरा में होलिका में लकड़ी कापते बच्चे • जागरण

दौरान पुलिस ने लोगों को भाई-चारगी के साथ त्योहार मनाने के लिए सुरक्षा का भरोसा दिलाया।

पांच लोगों की बनाई गई है होलिका समितियां

कलींदपुर (मऊ) : मुहम्मदाबाद गोहना कोतवाली थाना क्षेत्र के शहरी एवं ग्रामीण क्षेत्रों में कुल 208 स्थानों पर होलिका जलाई जाएगी। इसके लिए सुरक्षा व्यवस्था के कड़े इंतजाम किए गए हैं। साथ ही साथ पांच-पांच लोगों की होलिका सुरक्षा समितियां भी बनाई गई है। जिन-जिन स्थानों पर होलिका दहन होगा वहां रास्ते जमीन

1247	होलिका दहन स्थल
61	संवेदनशील
16	अतिसंवेदनशील
01	कंपनी आरएएफ
01	कंपनी पीएसी
04	फायर टेंडर
18	निरीक्षक
120	उप निरीक्षक
150	मुख्य आरक्षी
1000	आरक्षी
150	महिला आरक्षी
11	क्यूआरटी
02	महिला क्यूआरटी

त्योहार पर सुरक्षा के मद्देनजर समस्त थाने में पीस कमेटी की मीटिंग/आमजन से संपर्क कर शांति व्यवस्था बनाए रखने एवं अफवाहों पर ध्यान न देने के साथ ही पुलिस को सहयोग करने की अपील की जा रही है। पुलिस पूरी तरह से सक्रिय व मुस्तैद है। - अनुराग आर्य, पुलिस अधीक्षक, मऊ।

पर अतिक्रमण आदि का मुआयना करने के लिए एसडीएम सी. एल सोनकर, सीओ नंदलाल, कोतवाली प्रभारी नीरज पाठक प्रतिदिन मुआयना कर रहे हैं।

जहां विवादित मामला है वहां सुलझाने का भी प्रयास कर रहे हैं। सीओ नंदलाल ने कहा कि त्योहार में खलल डालने वाले कोई भी शरारती तत्वों को बख्शा नहीं जाएगा। उन्हें जेल की सलाखों में डाल दिया जाएगा। कोतवाली प्रभारी नीरज पाठक ने क्षेत्रवासियों से आह्वान किया कि त्योहार को सकुशल संपन्न कराने में प्रशासन की मदद करें।

जिम्बाब्वे पुलिस के अनुभव किए साझा

जागरण संवाददाता, मेरठ : जिम्बाब्वे पुलिस के अफसरों का भीड़ प्रबंधन पर 27 फरवरी से शुरू हुए प्रशिक्षण कार्यक्रम का समापन सात मार्च शनिवार को होगा। इन 10 दिन में अफसरों को आरएएफ के द्वारा भीड़ प्रबंधन के बारे में जानकारी देने के साथ ही हथियार व दंगारोधी वाहनों के साथ अभ्यास कराया गया। शुक्रवार को जिम्बाब्वे के अफसरों ने अपने देश में हिंसा से जुड़ी प्रस्तुति पेशकर उस पर विमर्श किया।

मेरठ बाईपास स्थित आरएएफ 108 वीं बटालियन की आरएएफ एकेडमी फॉर पब्लिक ऑर्डर (रेपो) में भीड़ प्रबंधन पर शुरू हुए अंतरराष्ट्रीय कार्यक्रम के तहत जिम्बाब्वे पुलिस के 15 अफसर प्रशिक्षण प्राप्त कर रहे हैं। शुक्रवार को जिम्बाब्वे पुलिस के अफसरों ने अपने देश का अनुभव

साझा करते हुए प्रशिक्षण लिया। आरएएफ के द्वारा दिए गए बिन्दुओं पर एक प्रस्तुति तैयार कर उसका प्रदर्शन किया गया। जिसमें उन्होंने खराब परिस्थिति में वहां की भीड़ के द्वारा किए जाने वाले व्यवहार को समझाने के लिए आरएएफ को कुछ दृश्य दिखाए। जिसमें हिंसा के भी कुछ दृश्य साझा किए।

इस दौरान बताया कि वह ऐसी परिस्थितियों में किन-किन कठिनाइयों से गुजरते हैं। साथ ही बताया वह ऐसी स्थिति से निपटने के लिए किस रणनीति को अपनाते हैं। उसमें सुधार को लेकर आरएएफ व जिम्बाब्वे पुलिस के अफसरों के बीच कई बिन्दुओं पर परिचर्चा हुई। इस बीच आरएएफ ने भी जिम्बाब्वे पुलिस अफसरों के कार्य करने की शैली को समझा।

गड़बड़ी फैलाने वालों पर की जाएगी सख्त कार्रवाई

होली के मद्देनजर पुलिस का प्रमुख मार्गों पर रूट मार्च



होली के मद्देनजर सीओ सिटी नरेश कुमार के नेतृत्व में शहर में रूट मार्च करती पुलिस और आरएफ के जवान। अमर उजाला

शहर में रहेगी कड़ी सुरक्षा व्यवस्था

मऊ। पुलिस अधीक्षक अनुराग आर्य के नेतृत्व में होली त्यौहार को सकुशल संपन्न कराये जाने को लेकर पुलिस फोर्स की ड्युटी सभी संवेदनशील स्थानों पर लगाई गई है। क्षेत्राधिकारी अपने अपने क्षेत्रों में भ्रमण करेंगे। जनपद में एक कम्पनी आरएफ, एक कंपनी पीएससी, चार फायर टेण्डर, 18 निरीक्षक, 120 उपनिरीक्षक, 150 मुख्य आरक्षी, 1000 सिपाही, 150 महिला आरक्षी, 11 क्यूआरटी जिसमें से दो महिला क्यूआरटी लगातार अपने क्षेत्रों में भ्रमणशील रहेगी एसपी ने बताया है कि ड्रोन कैमरे से संवेदनशील क्षेत्रों में लगातार नजर रखी जायेगी। जनपद में कुल 1247 जगहों पर होलिका दहन किया जायेगा। इसमें 61 संवेदनशील तथा 16 अतिसंवेदनशील स्थान हैं। एसपी ने सभी थानाध्यक्षों को निर्देशित किया है कि शांति व्यवस्था बनाये रखने के लिए सभी उपाय किए जाएं तथा अफवाहबाजों पर कठोर कार्रवाई करने के निर्देश दिए हैं।

संवाद न्यूज एजेंसी

मऊ। होली त्यौहार को सकुशल संपन्न कराये जाने के उद्देश्य से पुलिस ने शुक्रवार को संवेदनशील शहर में रूट मार्च किया। रूट मार्च में पुलिस, पीएससी और आरएफ के जवान शामिल रहे।

सीओ सिटी नरेश कुमार के नेतृत्व में शहर कोतवाली से निकला रूट मार्च रौजा, सदर चौक, घास बाजार, पाठशाला

हुए दक्षिण टोला थाने तक गया। वहां से पूनः वापस कोतवाली तक आया। इस रूट मार्च में शहर कोतवाल राम सिंह, दक्षिण टोला एसओ निहार नंदन कुमार और सरायलखंडी एसओ डीपी श्रीवास्तव सहित सिटी सर्किल के उपनिरीक्षक पुलिस और आरएफ के जवान शामिल रहे। इस दौरान सीओ सिटी ने बताया कि होली के दौरान किसी भी तरह की गड़बड़ी फैलाने वालों के साथ पुलिस सख्ती से पेशेवाई करेगी। उन्होंने शहरवासियों से

सौहार्दपूर्वक होली मनाने का आह्वान किया।

Photos of Deployment/ Fam-Ex Of RAF



सी0आर0पी0एफ0 सदा अजेय, भारत माता की जय ।